

学校门口,轿车失控冲向路边撞伤5人

热心的私家车主帮忙送伤者进医院

昨天下午4点半左右,南京市六合区金陵中学龙湖分校门口发生一起交通事故。一辆由西向东行驶的轿车突然失控,冲上逆向车道,又冲向路边,撞倒5位市民。直到轿车撞上停在路边的汽车后,才被迫停下。现代快报记者在南京市六合区人民医院了解到,事故共造成5人受伤。目前,2名伤者已被送往鼓楼医院救治,其他3名伤者,有2人留在六合区人民医院重症监护室观察,还有1人在医院急诊部观察。警方已介入调查这起事故。

见习记者 陈曦 徐红艳 现代快报记者 李宇龙

蓝色轿车突然失控

事故发生后,现代快报记者赶到事发现场。据一位目击者说,昨天下午4点半左右,一辆蓝色的福特轿车由西向东行驶到金陵中学龙湖分校大门口西侧时,突然失控,冲上逆向车道。

此时,路边有几辆正在行驶的电动车,福特轿车径直冲向路边的电动车。“撞了大概有三辆电动车。”这位目击者说,轿车撞倒了电动车后,并没有刹车,接着又撞上了停在路边的汽车,才被迫停下。

这位目击者说,当时地上躺着好几名伤者,由于轿车的撞击,停在路边的4辆汽车也有不同程度损坏。

热心私家车主将伤者送到医院

事发时,市民杨先生在学校附近,他跑过来,看见地上躺着1名男

子和4名女子,1名年纪较大的女性受伤较重。他说,当时现场的市民迅速报警求助,并拨打120。

一辆120救护车赶到现场后,将一名伤势较重的伤者抬上救护车送往六合区人民医院。“现场还躺着4个人,后来有些私家车主也把车开过来了。”杨先生说,现场的市民将伤者抬到私家车上,热心的私家车主们将伤者送往医院救治。“具体是哪些车我们也记不清楚了,当时帮忙的人很多。”

事故造成5人受伤

昨天晚上7点钟左右,现代快报记者来到南京市六合区人民医院。在医院了解到,事故造成5人受伤。2名伤者已被送往南京市鼓楼医院救治,其他3名伤者,有2人留在六合区人民医院重症监护室观察,还有1人在医院急诊部观察。

现代快报记者找到在急诊病房



▲ 肇事的轿车车头损坏严重
▲ 事故现场
本版图片均由爆料人提供

的伤者王女士。王女士头部和腿部都不同程度地受了伤。王女士由于受到惊吓,还没从下午的车祸中回过神来,躺在床上不停地哭泣,家属在一边安慰她。

王女士说,她家住车祸现场附近,当时她骑着电动车带着女儿去买菜。“我不清楚怎么回事,就被撞倒了。”王女士说,被撞之后,她失去了意识,直到被送到医院后才清醒一些。王女士的弟弟说,王女士的女儿目前正在医院的重症监护室观察,家人目前还不能进去探望。

“现场还是比较惨的,我姐姐的电动车被撞变形了。”王女士的弟弟说。守在六合区人民医院重症监护室门口的伤者家属告诉现代快报记者,医生告诉他们,星期三下午三点钟,他们才能见到家人。

警方已经介入调查

在市民提供的照片中,记者看到,有一辆电动车倒在马路中间,还有一辆粉色电动车倒在路边一辆面包车旁,车辆损坏比较严重。肇事的福特轿车车头损坏,被撞的几辆汽车也有不同程度的损坏。

事故现场聚集着不少附近居民。有目击者称,蓝色轿车驾驶员是一名年轻男子。警察赶到现场后,肇事司机坐上警车离开了现场。“估计司机喝酒了。”现场围观的市民说。也有市民怀疑,肇事司机可能是新手,见人多慌了神,造成这起车祸。

昨天晚上,现代快报记者从六合警方了解到,肇事司机已被控制,警方已介入调查。一位警官说,调查如果有新的进展,将第一时间向媒体通报。(爆料人线索费60元)

市民呼吁

加强学校附近交通管制

值得注意的是,昨天的车祸就发生在学校门口。附近居民说,“开学前发生这样的事故,我们很担心。马上学校开学了,往来的人更多,如果再次发生这样的交通事故,后果不堪设想。”

附近居民呼吁,交管部门今后能对该路段进行必要的交通管制。

搬家开锁 专业规范才让人放心

近日,读者张先生打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”的确,在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价、开锁漫天开价的投诉。

家住延龄巷的周女士就曾被“搬家游击队”坑过,她这次特意求助快报便民服务,希望得到规范的专业服务。周女士说最近她又要搬家了,但说起上一次搬家,她现在还一肚子的火。原来,前些年,周女士随便找了一家街头游击队搬家公司,家搬好后检查发现搬家公司把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块。周女士找搬家公司理论,可对方死活不承认,还声称家具原来就是这个样子。

市民刘先生前天去超市买东西,回家开门时才发现钥匙丢在了家中,妻子又在外地,这可把他急坏了。他突然想起了楼道墙上开锁的小广告,就按照上面的联系方式叫来了开锁工人,工人一到二话没说就要了他100元开锁费,没办法下刘先生只好答应了。

两位读者的遭遇给广大市民提了个醒:像搬家、开锁这样的服务,要找规范的搬家公司或开锁公司。快报便民服务的专业搬家一直采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,专业的服务队伍加上媒体的全程监督,让您更放心。此外,快报便民服务的开锁服务,也是由具备相关部门核定的资格证人员上门服务,操作规范,不会野蛮开锁乱收费。

近期如有需要搬家、开锁的读者,可以随时拨打快报便民服务热线96060。

厨卫电器以旧换新 享999元套餐送好礼

灶具、热水器等厨卫电器是日常生活中使用率较高的电器,快报便民师傅介绍,旧厨卫在使用一定年限后,可能会存在很多的安全隐患,如果超限使用就好比一颗“定时炸弹”放在家里,随时可能造成危险。

快报便民服务推出的厨卫家电以旧换新服务,已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器,受到了广大市民的欢迎。即日起,便民服务推出“厨卫以旧换新”999元的优惠套餐,读者可以用旧厨卫“以一换二”换得灶具、油烟机

各一台,换购价只需999元。置换成功的读者均有精美礼品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

除了999元的优惠套餐外,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小,详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、玉环、帅康、光芒等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

积极调理 迎接二胎健康宝宝

“每天测排卵、每月算经期,就怕不中。”36岁的王女士讲述了她近半年的备孕生活,排卵试纸不知用了多少,备孕APP手机里一堆。可想生二胎的她,却好像怎么也怀不上……

单独二孩政策实施后,像王女士这样的高龄孕妈不少,备孕成了她们生活中最重要的事。对于高龄产妇来说,怀孕是需要接受一些特别的挑战与考验的,首先要应对高龄生理上的劣势,增加卵巢的活性和代谢能力,改善生殖内环境,减少宫内病菌毒素。

相关权威机构介绍,中国有近90%的成年女性的生殖系统处于亚健康状态,pH值失衡,除了会埋下妇科疾病隐患外,还将影响

到生殖功能。另外现代女性多宫寒,子宫就像是胎儿的暖房,如果子宫内冰冷,那么胎儿就无法健康生长。很多女性不孕或是习惯性流产其实都是自己年轻时没有足够重视手脚凉这一现象,没有及时调理而日久积累,导致了不孕。

加强孕前体质的调理,并且积极调理亚健康体质,才能在怀孕时给予宝宝最有利的生长环境。准备备孕二胎的妈妈,不妨选一家专业的产后康复机构,参加二胎妈妈俱乐部,会有专业医师全程指导养护,相信你很快会享受再做妈妈的幸福!要想对二胎调理有更多了解的话,赶快拨打96060,快报便民服务的专业老师将为您一一解答。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源,影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务
☑ 随叫随到
📺 媒体监督
📍 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改道、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **NEW**
洗衣机清洗 **NEW** 纱窗安装 **NEW**

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **NEW** 空调以旧换新 **NEW**

海信空调
以旧换新
服务热线: 96060

专业空调快修
服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、栖霞、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>